

ERRATA

No artigo Socio-environmental vulnerability in the São Paulo Macro-metropolis' three main metropolitan regions: a socio-environmental indicators analysis indicators analysis, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20200030r2vu2021L1AO>, publicado no periódico Revista Ambiente & Sociedade, Vol 24, na página 01:

Onde se lia:

Socio-environmental vulnerability in the São Paulo Macro-metropolis' three main metropolitan regions: a socio-environmental indicators analysis indicators analysis

Leia-se:

Socio-environmental vulnerability in the São Paulo Macro-metropolis' three main metropolitan regions: a socio-environmental indicators analysis

In the article Socio-environmental vulnerability in the São Paulo Macro-metropolis' three main metropolitan regions: a socio-environmental indicators analysis indicators analysis, with DOI number: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20200030r2vu2021L1AO>, published in the journal Revista Ambiente & Sociedade, Vol 24, On page 01

Which read:

Socio-environmental vulnerability in the São Paulo Macro-metropolis' three main metropolitan regions: a socio-environmental indicators analysis indicators analysis

Read:

Socio-environmental vulnerability in the São Paulo Macro-metropolis' three main metropolitan regions: a socio-environmental indicators analysis

DOI da errata: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20200030r2vu2021L1AOerrata>
e-location: 2021;24e:003021